

О Т Ч Е Т

о деятельности Контрольно - счетной палаты Краснопереконского района Республики Крым за 2023 год

На основании плана работы Контрольно-счетной палаты на 2023 год и Соглашений с муниципальными образованиями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в 2023 году Контрольно-счетной палатой было проведено 92 экспертно-аналитических мероприятий.

По результатам внешнего финансового контроля подготовлено 92 документа, в том числе:

- 20 заключений по результатам внешних проверок годовой и квартальной бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств;

- 2 отчета по результатам внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств муниципального района;

- 61 заключение по экспертизам нормативно-правовых актов;

- 9 заключений по финансово-экономической экспертизе муниципальных программ.

В 2023 году было подготовлено 61 заключений по проектам нормативных правовых актов органов местного самоуправления, в том числе 5 - по проектам нормативно-правовых актов подготовленных местной администрацией и 56 - по проектам решений представительных органов местного самоуправления сельских поселений.

В 2023 году подготовлено 98 распоряжений председателя Контрольно-счетной палаты по основной деятельности.

В ходе проверок выявлено 12 фактов нарушений при формировании и исполнении бюджетов на сумму 372,000 тыс. рублей (в том числе: по проектам нормативно-правовых актов Краснопереконского районного совета – 2 нарушения не имеющие суммарного выражения, а по проектам нормативно-правовых актов сельских поселений – 10 на сумму 372,000 тыс. рублей.

Контрольно-счетная палата с целью недопущения нарушений подконтрольными объектами рекомендовала доработать до рассмотрения и утверждения 3 проекта.

В ходе предварительного контроля подготовлено заключение на проект решения районного совета муниципального образования Краснопереконский район «О бюджете муниципального образования Краснопереконского района на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годов», также подготовлены заключения на проекты решений 12 сельских поселений.

В 2023 году проведено 9 финансово-экономических экспертиз муниципальных программ, из которых 6 заключений на проекты муниципальных программ, подготовленные исполнительными органами сельских поселений. В ходе проверок выявлено 9 нарушений Порядка разработки, реализации, сроков принятия и оценки эффективности муниципальных программ.

С целью недопущения нарушений подконтрольными объектами рекомендовано доработать до рассмотрения и утверждения 4 проекта муниципальных программ.

В ходе проверок бюджетной отчетности, проведенных Контрольно – счетной палатой в 2023 году, выявлено 5 фактов различных нарушений и недостатков в финансово – бюджетной сфере на общую сумму 231,452 тыс. руб., не приведших к убытку.

Основные выявленные нарушения это неправомерное внесение изменений в сводную бюджетную роспись расходов.

Отдельным направлением деятельности Контрольно – счетной палаты в отчетном году являлся оперативный (текущий) контроль исполнения бюджета, состоящий из ежеквартального мониторинга. Контрольно-счетной палатой в рамках проведенных проверок бюджетной отчетности, проведены 20 экспертно-аналитических мероприятий по анализу исполнения бюджета, а именно: 2 - по анализу исполнения бюджета муниципального образования Красноперкопский район и 18 мероприятий - по анализу исполнения бюджетов сельских поселений годовой и квартальной отчетности.

Экспертными заключениями внесено 35 предписаний и предложений, из которых на проекты нормативно-правовых актов органов местного самоуправления 27 ед. и по составлению бюджетной отчетности – 4 ед. Из общего количества исполнено 35 предписаний.

Устранено выявленных финансовых нарушений ведения бухгалтерского учета, составления и предоставления бухгалтерской (финансовой) отчетности на сумму 603,452 тыс.рублей.

Фактический коэффициент трудозатрат в 2023 году составил 2,2 на одного сотрудника.